



Free Questions for HPE0-S60 by certsdeals

Shared by Rasmussen on 12-12-2023

For More Free Questions and Preparation Resources

Check the Links on Last Page

Question 1

Question Type: MultipleChoice

Your customer has experience with utilization sampling for HPE Virtual Connect SE 100 Gb F32 Module for HPE Synergy. They have recently purchased HPE VC FC modules.

What must you be aware of regarding utilization sampling for the new modules?

Options:

- A- Utilization sampling for HPE VC FC modules must be enabled manually using CLI.
- B- For HPE VC FC modules, utilization sampling is always enabled and cannot be disabled
- C- For HPE VC FC modules, utilization sampling can be enabled once appropriate license is applied
- D- Utilization sampling works the same way for any type of HPE Synergy interconnect modules

Answer:

A

Question 2

Question Type: MultipleChoice

Your customer is trying to grow a VMware cluster using HPE OneView for VMware vCenter Server. They get an error and cannot proceed

Which tool should you use to troubleshoot the problem?

Options:

- A-** HPE One View for VMware vCenter Server to verify if server profile template s property imported and registered
- B-** vCenter Server to verify if an OS Bund Plans property defined and has ESXi image uploaded
- C-** HPE OneView interface to import an existing cluster using the hypervisor cluster profile functionality.
- D-** ILO interlace of a given HPE Synergy compute node to verify whether this node is registered within HPE Oneview.

Answer:

A

Question 3

Question Type: MultipleChoice

Your customer used to manage their HPE 3PAR arrays using HPE OneView. Now they have replaced these arrays with HPE Primera.

How does managing the new arrays compare to managing their old arrays?

Options:

- A-** HPE OneView offers additional functionalities for HPE Primera like CPG management
- B-** HPE OneView offers limited support for HPE Primera because of the firmware differences
- C-** To manage HPE Primera using HPE OneView, a dedicated license is required
- D-** Management procedures and features are the same for both types of the array

Answer:

A

Question 4

Question Type: MultipleChoice

Which statement about a new HPE SimpliVity deployment is true?

Options:

- A- New HPE SimpliVity deployments gives customer flexible choice of hypervisor
- B- A new HPE SimpliVity node can be a member of multiple dusters
- C- AM new HPE SimpliVity models are software optimized
- D- All new HPE SimpliVity models are based on mid CPUs

Answer:

A

Question 5

Question Type: MultipleChoice

Which statement about HPE Superdome nPars is true?

Options:

- A- Chassis in the same nPar can have different CPU configuration

- B-** Rack Management Controller is required for nPar configuration
- C-** Chassis in the same nPar can have different memory configuration
- D-** nPars are supported only with 3rd Generation Intel Xeon Scalable Processors

Answer:

B

Question 6

Question Type: MultipleChoice

Your customer manages HPE Synergy using HPE OneView. For one of its projects, the company purchased 50 HPE.

ProLiant DK385 Gen10 Plus v2. They plan to manage the new systems using HPE OneView as well.

What should the customer do to manage rack system using HPE OneView?

Options:

A- add the rack system to the HPE OneView instance used to manage HPE Synergy to centralize management of all systems.

- B-** connect the rack system to an IPDU and add the IPDU to the HPE. OneView instance that is used for HPE synergy management.
- C-** Deploy HPE OneView Global Dashboard and add the rack systems there, as AMD systems are not directly in HPE OneView.
- D-** Deploy an HPE OneView virtual appliance, and, after configuration, use it to manage only the rack systems.

Answer:

D

Question 7

Question Type: MultipleChoice

As a result of the troubleshooting process, you recommend replacing, HPE Synergy Composer modules which HPE Synergy Composer 2

Why would you recommend this change?

Options:

- A-** HPE Composer 1 running HPE OneView 5.2 or later can support only 12 frames within a single management node
- B-** HPE Composer 2 can support more than the maximum 21 frames that are supported with HPE Composer 1 and HPE OneView.

- C- HPE Composer 2 provides access to 105 interface that can be used for full management of HPE Composer 2 remotely
- D- HPE Composer 1 cannot support remote frames, which doubles the configuration and management procedures effort

Answer:

A

Question 8

Question Type: MultipleChoice

Your customer has a logical enclosure configured using a angle HPE Synergy frame with the following configuration

- two HPE Virtual Connect SE 100Gb F32 Modules for Synergy
- two HPE Synergy Virtual Connect SE 32Gb FC Modules -12 HPE Synergy 480 Gen10 Plus compute nodes with appropriate mezzanine cards

They plan to add a new HPE Synergy frame to an existing logical enclosure with the following configuration

- two HPE Synergy Virtual Connect SE 32Gb FC Modules
- two HPE Synergy 20Gb interconnect Link Modules
- Eight HPE Synergy 480 Gen 10 Plus compute nodes with appropriate mezzanine cards

Which statement about the planned configuration change is true?

Options:

- A-** Four compute modules must be moved to the second frame to balance the configuration
- B-** The two HPE Synergy 20Gb interconnect Link Modules must be replaced with the 50Gb option
- C-** A license for an extended logical enclosure must be added to HPE OneView through GUI
- D-** The HPE Synergy virtual Connect SE 32Gb FC Modules from both frames should be stacked

Answer:

D

Question 9

Question Type: MultipleChoice

Your customer manages an HPE Synergy platform using HPE OneView 5.6. To leverage new functionalities, the customer wants to update HPE OneView to version 6.1

Which statement about this update process is true?

Options:

- A-** To update to 6,1, the customer has to first update to 6 0, which is a milestone edition.
- B-** The customer can update directly to 6,1, but HPE OneView downtime will be longer.
- C-** Before updating to 6,1, customer should increase memory size on the HPE Composer.
- D-** The customer must check the HPE Composer version, as 61 is supported only with HPE Composer2.

Answer:

D

Question 10

Question Type: MultipleChoice

Your customer plans to expand an existing nPar based on a single HPE Superdome Flex chassis. Which statement about workload availability during expansion is true?

Options:

- A- Powered nPar can be expanded only if HPE Superdome Flex 280 is used
- B- Online expansion is available only if RMC is used for management.
- C- HPE Superdome Flex does not support expansion of powered on nPars
- D- Powered nPar can be expanded if it does not use HPE Persistent Memory

Answer:

A

Question 11

Question Type: MultipleChoice

Your customer uses HPE OneView to manage their HPE Synergy environment. They plan to use it to manage a new set equipment that includes.

- 20 HPE ProLiant DL365 Gen10 Plus servers
- 20 HPE ProLiant DL380 Gen10 Plus servers
- 5 HPE Primera 650
- 5 HPE MSA 2062 Storage Array

Which statements about how OneView will work with this new equipment are true? (Select two)

Options:

- A- HPE ProLiant DL365 Gen10 Plus servers are not supported in HPE OneView
- B- HPE MSA 2062 Storage Array is not supported in HPE OneView
- C- HPE OneView replaces array management tools for both types of array
- D- HPE ProLiant DL380 Gen10 Plus servers have an HPE OneView license included
- E- HPE Primera 650 can be managed using HPE OneView.

Answer:

D

To Get Premium Files for HPE0-S60 Visit

<https://www.p2pexams.com/products/hpe0-s60>

For More Free Questions Visit

<https://www.p2pexams.com/hp/pdf/hpe0-s60>

